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M AYKEIOY

AOKNOEIC axXoAikoU PipAiov,
w¢ Ny emavaAnmTiKWwy Oepdarwyv

Mavng Zapaeng - EAAnvoyaiiikn yoin Kolapoapi @cccarovikng

EIZATQI'TKO ZXOAIO

To oyoAiikd BiPprio mepi€yel 0OKNOELS Ol OTOIES OV
EUTAOVTIOTOVV KO [UE GAAL EPMOTALOTO ATOTELOVY
ONUOVTIKO gpyahieio Yo TV emovainym. Ot aokn-
Gelc Tov akolovbovv Exovv ¢ otdyo va Pondn-
GOVV TOVG HobNTéC Vo emeéepyactovv Bépata wov
ouvoLALovy TURUATE TG VANG OAAG Vo OTOTEAE-
GOLV KOl Y10 TOVG GUVAOEAPOVS VAIKO Ylo. ETAVEL-
Anum oty TéEn.

Acxknon 1": Aivetor n ovvaptnen f pe tomo

1
f(x)=

1-x

nux+1 ,x>0
i) Na amodeiere 0T opileTon spomTopévn ™G
PPN Tapaostacng g f 6to onpeio A(0,1).
ii) No Bpeite To pétpo ™G YOViOg ® TOL GYNNo-
Tiler 1 gpamTopévn pe Tov a&ova X 'X.
iil) No pBpeite Tqv g€icoon g aodunTOTNS 0-
TOV X — —0.
iIV) Na Bpeite Tig mBavig 0£6€1g TOV OKPOTATOV
6 suvaptnong f eto draetnua [-1,x].
V) Na vrohroyicete 10 gpfadov Tov yopiov mov
nepKLeieToL amo T ypoekl mapactoon g f

, X<0

. , , T
ToV GEova X X Kau TIg gvhsieg X=—2, X =—

Vi) Na oyedldeete ™ YpOQIKi TAPAOTOGT TG
ovvaptnong f.

Aven: 1) T va opiletor epantopévn oto onpeio
A, apkel n f va eivor mopayoyicun oto X=0 (0
KOTOKOPLON EPATTONEVT £ival eKTOG VANG). OmdTe
pe X xovtd oto 0 ko

o X<0 éovue

1
f(x)—f(o)zﬁ 1-1+x _ 1
Xx-0 X X(l—x) 1—x
omote lim (X)_f( )_ lim _1
x—0" X_O X_’Oil—X
e x>0 éxovps:f(x)_f(o) nux+1-1 npx
x—-0 X X
omote lim f(x)-f(0) _im AEX 4
x—0" X -0 x=0" X
Emopévog f'(0)=1 ondte opileton epomropévn

¢ C; 610 A.

i) O ovvieleotg d1evBuvong TG EQPATTOUEVTS
o010 onueio A etvan Kzf'(O)zl, omote epo=1.
Apa (o=%, apol 0<o<m

i) Oa eléy&ovpe av vdpyet oploviio | TAGYLO

lim  (x) = lim ——=0 ,

x—>-0] — X

aovuntot. Eivou

omote M evbelon y=0 A, o d&ovag X'X eivan
oplOVTIO ACHUTTOTN GTO —00.

IV) Or mBavég Bécelg aKpOTAT®V TPOKVTTOVV OO
To, Kpiowo onpeio kot To Akpo Tov Tediov opiopon
av gival KAEIoTO J14eTNUa.

1

(1-x)°

I'a x>0, éovpe: f'(X) = cvvx

I x <0, éovpe: f'(x)= >0

Emopévag, f'(x)=0< cuovx=0< cuvx = Govg,

. T ,
omoTE X=E,a(pou O<x<m
Apa mbavég Boelc akpoTatOV Exovpe Yoo X=-1,
o
X =—, X=m.
2
V) Ze kobévo omd ta dwotiuata [-1, 0] o

{0, %} oyvel F(X) >0 ondte 10 gufaddv tov yo-
plov eivor: E(Q) = I f(x)dx = I X)dx+j2f X)olx =
[

~[Inj1-x][’, +§+1=—In1+ In3+§+1= In3+§+1_

npx+1)dx —I —dx+[—cuvx+x]2 =

. 1
vi) T X <0 éyovpe f(X)=——1, ondte M ypo-

Qw1 Topdotaon g f mpokdmtel and v opilo-
1

VTlo, pHeToTomion g vepPoAng —— katd 1 povd-
X

da mpog ta de&d. [a x >0

H ypagin mapdotoon tng f mpoxvmtel and v
KOTAKOPLPN UETATOMION TG MUX Kotd 1 povada
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TPOG TO, TOV®.
Telwd, n C; paivetor 610 oyfpa Tov akolovbel.

Aocknon 2" Aivetor 1 ovvaptnen f pe tomo
f(x)=x.
1) No. amodciere 6TL vwapyovy onueio ™G ypoQt-
K¢ mapaotaong ¢ f ota omoia ov e@omTopeveg
givon petofd Ttovg mapdiinies. ‘Eotw onpeio
M(oc,of’) , a#0 g ypagwc mapdotaons C,
¢ f 670 omoio pépovpe TV epamTOUEVY TG,
i) No amodeiere 0TL M €QamTONEV TEPVEL TN
YPOuQIKY mopactocn TG f ko 6g Ghlo onusio N
€KTOG TOL M.
i1l) No amodei&ere 6T1 n Khion oto onpéwo N g C,
givon TeTpomTAhaoto oo TNV Khion 6to onueio M.
iv) H gpamtopévy 610 onueio M tépver tov a&ova,
XX 610 onueio A. O pvOpog peraforig g Te-
Tunpévng Tov onueiov M divetor amd Tov TUTO
o'(t)=—a(t) . Na Bpeite To pvOpé peraPoiic
NG TETUNUEVIIG TOV SNUEiOV A TN YPOVIKI] GTIY]
KOTa TNV ooia To onueio M £yer teTpumpévn —3.
V) Na vroloyicete 10 gpfaddv Tov ympiov mwov
nepwkleiston amd ™ ypoewk) moapdoetoeny g f
™mv gpamropévn oto onueio M ko tov a&ova X X.
Avon: i) Eoto Ml(xl,xf), Mz(xz,xg) 300 TOL-
Myiotov onpeio g Ypagikng mapdotoong g f.
Ov gpantopeveg oto My, Myelvar Ttapdiinieg <
_[P)=F() _ [3 =3¢ _ [ =x

X, #X, X, # X, X, # X,

< X, =X, #0.

Apo oto onpeio Ml(xl, Xf) M, (—Xl,—xf) pe
X, #0 ot gpamropéveg etvon mapdAiniec.
ii) Exovpe f'(x)=3x?, onote f'(a)=30>.
H e&iowon g epantopévng g C, oto onueio M
etvar y—o’ =30*(x—a) < y=3a’x - 2a°
INo va Bpodpe 10 GAAO KOO GNUELD EKTOG ATO TO
onueio emaeng, AOvove T0 GOGTN O

y:X3 y:X3
= &
y=3a’x - 20° x® —3a°x +20° =0

y=x’
X(Xz—ocz)—Zocz(X—oc)X=O<:>

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

y=x° - y=x°
(x—a)(x2+ax—2a2)=0 X=0onX=-20

_ .3 _ 3
- y=a T'l Yy o

X=a X =-2a
Apa n epantopévn g C; oto onueio M €xet ko
Ao wowd onpelo pe v C, , 1o onpueio
N(—2a,-80°).
iii) Apxei va anodeigovpe om f'(-20.) = 4f' (1)
Eivaw: f'(—20) =3(-20)° =120 =430 = 4f'(a)
V) H tetpumuévn tov onueiov A Oa tpokdyel amd
TN ADGT TOL GLGTHHOTOG:

y=0 y=0 ;
< E A#*U,
302X 2% =0 |o?(3x—20)=0 "

2 2
omote X=—a.Apa Al —a,0|.
3 3
H tetpumuévn tov onueiov A o¢ cvvdptnon tov

xPOvVoL givar X (t) = %a(t) onote

xxu=§a1u=-§auy

‘Ecto t, n xpovikn otryun énov to onpeio M €xet

teTpmuévn -3 Sni. oty )=-3

2 2
Tot=ty: x'(t0)=—§a(t0)=—§(—3)=2
V) Eoto 0<0. And 10 eupaddv tov ywpiov mov
nepikcheieton and ) ypoeikn topdotacn g f ot
tov G&ova X'X Ba agapécovpe to euPaddv TOL
Tpryvvov MZA.

0
0 0 x* ot
E=||f(x)|dx=—| xX*dx=—| = | =—
L| (x)]dx Lx X {4} 1

4

(Mz8)=2- 6 la-2al-2 0| Slal &
o ot 1

E(Q):E_(MZA):———=—OL4 "Eotom o>0
4 6 12

e (s x* “_aza
E_J.O|f(x)|dx_‘|.0xdx_{7} =

0
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(MZA)==

E(Q)=E—(MZA)=

4 6 12

Acknon 3":'Eoto n oovaptnen f:R 5> R, pe
f(O) =1 M6TE vo. 16 vEL |exf(y)—eyf(x) |s(x—y)2,
(1) yvo ka0e X,y eR .

i) Na
g (X) =f (x)e‘x givan oto0epni oo R.

amodeiEete O6TL M ovvapTnon
ii) Na Bpsite Tov Tomo g f.

Aiveton 1 suvaptnon h(x)=vx’+1, xeR

iil) Na omodeitere ot N giocwon h(x) =f (X)
&xer axpipdg po Avon oto R.

IV) Na ppeite,av vmapyovy, TIG 06OURTOTES TNG
YPOPIKNG TAPACTAGNG TS CVVAPTN GG
o(x)=vVx*+1-¢*

V) Na. aﬂ:oﬁsiésra oTL
J2-e<Z J'
Xe [—1,1] .
Avon: i) Exovpe g(x)

dX < \/E -— ym KG0g

=f(x)e™ =f(x)=g(x)e",
—e’g(x)e* |<(x— y)2
=g (y)-e"g(x)Is (x-y)

=le" (g(x)-g(y))l<(x-y)".

®&tovpe 6oL Y T0 TVYXOLO X, KOl EyovLe
e (9(x) =g (X)) < (x =%, )’
|x—><30|>0|ex+xo (g(x)—g(xo ))| < (X —xo)z

omote: (1) = |e*g(y)e’

IX—XI X=X,
:>ex+><0 | |X_X0 |2
X=X, | [ X=X, |
X
= | 9 9(x)-9 (°)<|x X, |

X=X,

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

‘Eoto ¢(x)=

o~ g(x)—g(xo)_
|x =%, _9(x)-9(X) _

=>-——0c < <
gxo X = X, e

= —|x=X,[<e

|X_Xo|

X+Xg

|X_X0|

gX+¥o

Kot — lim =0

XXy @

And 10  Kkpunpo  mopsuPoAng  €yovue
X)—g(x
lim 9(%)-9(%)
X

X—%g —X,

=0=0'(x,)=0, Yo oyaio X, e R.

Eivar g'(x)=0, Gpa g(x)=c, dnhadn 1 g ivar
otabepn oto R.

ii) Exovpe g(x)=c< f(x)e™ =c yu x=0:
f(0)=cc>c=1.Apa g(x)=1,
g(x)=lef(x)e™ = X)=€* yio kébe x e R

=f
iii) H e&icoon ypagpetar h(x)—f(x)=0
h(x)-f(x)=Vx*+1-¢€*, xeR
®a anodeiovpe 6T M e&icwon (p(X) =0 &z 10

TOAD o Avon Ppiokoviog v povotovia g

X
VX% +1

<0 xou —€* <0,

-, xeR.

cuvaptnong ¢. Eivat: ¢'(x) =

Av X<0 , tote omoTE

N
VxZ+1

@'(x) <0 dnhadn 1 @ eivar yvnoiong phivovsa oo
(—0,0]. Av x>0 éyovpe: X*+1>X° =\ >

SVECHL > X =

= ¢'(x)<1-¢"

-e'<l-e =
VX2 \/x +1

(1) xon € >e’ =1-e*<0.
Ao ™ oyéon (1) mpokomter ¢'(x)<0 dpo M @
glvar yvnoiong ebivovcsa oto [O, +oo) .
Eneidn n ¢ elvar ovveyng oto x=0 n ¢ sivol
yvnolog ¢bivovesa oto R . Apa mn eficwon
@(x)=0 £ye1 10 TOAD pia Aoon ot0 R . Emmhéov,

o apbuog 0 elvar mpoeaving Adon, Aol

9(0)=+0+1-
€xetl povadikn Avon v X=0.

iv) H ¢ givon ovveyng oto R, omdte M ypapikn g
TOPACTOOT) OEV £XEL KATAKOPLPES AGVUTTMOTEG.

e°=0. Apa n e&iowon ¢(x)=0

EXéyyoupue av vdpyet TAGyL0 AGOURTOTN GTO —o0
2 X

Eivot  lim o(x) _ lim (_M_e_] (1)
X X

X— -0 X X—>—0
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T X xovtd oto —00
X +1 |X|\’1+ 2 x<0
= — 1+_

J—

lim =—lim 1+ —2:—1
X—>—00 X—>—00 X
.er 1
lim—=lime*==0
x——0 ¥ X—>—o0 X

Apa lim M:—1, omote A= -1

X—>—0 ¥
lim (¢(x)+x)= lim (\/x2 +1-¢ +x) (2)
T'a X kovtd oto —©

_ (\/x2 +1+x)(\/x2 +1—x)
I+l x= T -

X +1-x* 1
I +1-x  x2+1-x

kot lim =0, lime*=0

1 —
Amé ™) oyéon (2) Exovps: Xllmw((p(x) + X) =0
H mAdylo acOuntot 610 —00 givain Yy =—X

EXéyyoupue av vdpyet TAGyl0 AGOURTOTN GTO +00

2 X
Bivae  1im %) _ jim (—“X”_e_J

X—>+0 X X—>+00

X X

"o X kovtd 6t0 +00

\/— |x|‘/1+ L
2 o2 x>0
X +1: X _ 1+i2
X X V" x
2
im Xt i e
X—>+0 X X—>+00 X

ko lim
X !
Loet (e )
lim —= lim —
X—>+o0 ¥ X—>+0 ( )
X

Apa lim —(P(X)

X—+0 Y

= lime* =+

X—>+00

=—00 , OmOTE OeV VWAPYEL TAAYLQ

aoOLUTTOTN oto +o  EAéyyovpe ov vmdpyst

oplovTo aoOLUTTOTN 6T0 +00 . Efvat:
lim o(x)= lim (\/x2 +1—ex) (3)

T X kovtd 610 +00

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

2
Vx? +1- ex[ Xex+1—1]
\/x +1 {\/x2+1‘1}=

X e*

kot lim

X—>+00

apov, OTMG eVKOA PpioKovpe:

Ix?+1
X

=1 xat limizo

X—>t0 @

lim

X—>+0

kor lim e* =+00. Ad ™ oyéon (3) &xovue:

X—>+00
lim o(x)= lim (\/x2 +1—ex)=—oo ,
X—>+00 X—>+00
Apa, dev vadpyel opllOvVTIoL AGVUTTOTN KOl GTO
+00

V) Amodeifape 6tL 1 @ givor yvnoing ebivovco kot
ovveyng oto R, dpa givar ko oto didomua [-1,1].

Exove ~1<x <15 (1) < o(x) < o(~1), omdre.
[ o@dx<[ o
1)[ <[ o(x)dx<o(-
(V2 -e)[x], < "o dx<( Z—EJ[X]::
2(ﬁ—e)sjllcp(x)dxsz(f—%j:»
J2-e<= j dx<\f——

Aocknon 4" Aivetar n ovvaptnon f pe Tomo
f(x)=2x* + ax’ + 6x+5.

dx<.[ dx:>

jdx:>

1) No Bpeite Tig TIHEG TOL 0. Y10, TIS OTTOIES 1) GLVAP-
o f sivan yyoiog avéovea oto R . T o=—1

i)  No omodeitere o n  &licowon
2x* —3x° + 7x?
X, 610 ovdotnpa (—1,1).

—X=5=0 &er axprfpag o pila

iii) No peretiioete v Koptotnta ¢ f Kot va
PBpeite To onpeio kapmg.

iIv) Na Ppeite v Tyu] 100 B dote M gvbsia
y=10x+p vo. eQATTETOUL 6T YPUPIKI] TAPAGTACT)
mg f'.

V) Na vroloyicete To gufadov Tov ympiov mov
aepikleicTar anod T ypoeikl mopaotoon tig f
Tov GEova X'X ko Tig gvbeieg Xx=-1, X=1 ocvvap-
THGEL TG TIUNG X, TOV epaTipaTog (Bi).

Aven: 1) H cvvaptmon f eivon cvveyng oto R g
nodvovopky  '(x) =6X* 420X +6= 2(3X2 +OLX+3)
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vy k60e x e R . H f’ givor devtepoPdaduo tpiod-

vopo pe A=a’—36

o AVASOMA 0 —-36>0=a<—-61H0>6,1 f'
éxel dVo pileg MPOyUATIKES KOl GVIGES Kol Apa
aAlalel Tpdonpo oto R . Enouévac n f dev &i-
vat yvnoiong avéovoa oto R.

e Av A=0 dnh. 0’ -36=0=a=-6NMa=6 yu
a=—6n ' &yer dumn pilo v Tiun 1.
Enedn n f elvon ovveyng yio Xx=1 «ot oyvet
f'(x) >0 ywo k60 X #1, n f etvor yvnoiog abd-
Eovoa yio kGbe X € R yia a=6 n T’ éyel Suthn
pia v T —1. Enedn n f eivar ocvveyng ya
x=—1 ko woyvet f'(x)>0 ya kabe x =1, n f
etvar yvnoimg avéovoa yuo kibe X € R .

e Av A<O dnh. a*-36<0< 6<a<6, n f’
dev &yel pileg oto R Ko €medN 0 GUVTEAEGTG
oV peyotoPddpov 6pov eivar Beticog Oo t-

oyvet f'(x)>0 i kabe X € R. Emopévag i
—6<a<6 nfeivor yvnoiog avéovoa oto R.
Apa n T eivan yvnoiog avéovoa oto R otav
oe[-6,6].
ii) Boto g(x)=2x"-3x*+7x*-x-5 Ané 10
oynua Horner éyovpe:

2 -3 7 -1 -5 1|
2 -1 6 5
2 -1 6 5 0

ométe g(x)=(x—1)(2x° - x* +6x+5).

Apxei va amodeifovpe 611 e&icmon

2x° —x* +6x+5=0 é&yst axpipdg o Aon oto
ddotnpo (-1,1). H e&icwon eivor n f(x)=0 y
a=-1. And 10 gpwmua i) n f eivar yvnoing adEov-
oo omote N e&icwon f(x)=0 éyel o MOAD o
Aoon oto dtdotnuo (-1,1).

H f o¢ molvovopukn oto [-1,1] eivar cuveyng kot
f(-1)=—4, f(1)=12 onote f(-1)-f(1)=-48 .
Amo to 0. Bolzano vrmdpyet éva tovAdyiotov
X, € (-1,1) tétoto dote f(x,)=0.

Apa 1 e&icoon egicoon f(x)=0 &t akpipag
pa Aoon x, oto drdotuo (—1,1).

i) Eyovpe f"(x)=12x -2

f"(x)>0<:>12x—2>0<:>x>%
. . 1 , 1
H f givon xoikn oto _OO’E , KUPTN GTO €,+oo

1
KOl TOPOLGIALEL KOUTN Yo X = e

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

X | - 1/6 +00
f!l _ 0 +
f N K\
. , . 1.(1
To onpeio kapmng g eival to E’f ik

IvV) Ecto 011 1 evbeia epdnteton ot C; 610 oM-
ueio A(Xo,f'(xo)), tote Bo woyver £7(x, ) =10
. 12X, -2=10 < X, =1 ondre A(l,lO) . To

onueio A 0Oa emodnbever v evbeia,

10=10+B<=p=0
V) Xto didomua (—1,1) n ocvvéptnon f undevileton
oV T X, v onoia Pprikape oto epdTnpa (ii).

apa

N
Omdte yio —1< X < Xof:>f (x)<f(x,) &pa

1
f(x) <0.0mnote Y1 X, < X <1=f (X) >f (Xo)
apo. f (X) > 0. To guPaddv Tov ympiov mov mwept-
KAgietar oo TN ypoeikn tapdotaocn g f tov G&o-
va XX ko Tig evbeieg Xx=—1, x=1 diveton amod Tov

wono E(Q)= [ |f(x)[dx =
B(Q)=—["f(x)dx+ | f(x)dx=

-1 Xo
—Fx“ “Llsiaxe +5x} +
2" 73 B

1

1 1
—x*-Zx*+3x*+5x | =
2 3 «
0
2 19
—Xp +—=X5 —6x; —10x, tg Tk
Acknon 5" Aivovtar ov ovvopticsg f,g pe
g(x)=v1-x%.
i) No Ppeite oleg TIC ovverEis GUVOPTNGELS

T T , ,
f:(_E'E)_)R OV KOVOTOWVV T oyéon

(gof)(x)=lovvx| 1o kGbe xe (—gg} Ko

VO 1TIOLOY1GETE TNV ATAVINGI] GOG.

i) Av f(x)= nux,X>0. No omodeilere 6TL

f(x)+n|,toc+oc B a—f(x)
X ~ x-m

elicoon pe o>0
£Y€L TOVAAYLOTOV p1g AOOT| 6TO (O,n) .

iii) Avioyver (gof)(x)=|ovvx| yio kabe xR
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(gof)(x)-x

Vo, vwoloyicete To lim
NUX + 2

X0
IV) a)Na Bpeite Tov 1010 TS amdotacng d(X)
Tov onpeio M(X,g(x)) ané v slicwon g
gvBeiag & x+y+2=0 yia kG0 x e[-1,1].

B) No amodcitete 6TL VIEAPYEL £V, TOVAIYLGTOY,
onueio ™G YpuPKg mOPAOTAGNS TS J 7OV
amEyeL MyoTepo amd OTL amEovy TO VITOAOUTO.
onueio amé v evbeio ko Eva,TovVAG)IGTOV
onueio ™G YPUPIKIg TOPAOTAGNS TNG J 7OV
oméyer mEPLoGOTEPO améd OTL  OomEYovV TA
voAouta onpeio 06 TNV gvleia

V) No pehetn)oeTe TNV GUVAEPTNGN § OG TPOS TNV
KvpToTNTO.

Vi) No vrohoyicete T0 0AOKAMpOpQ IOE dx,

1
(%)
6mov f(X)=npx.

Avon
) Armd ™ oyxfon (gof)(x)=lovvx| &ovue

g (f (X)) =|cuvx | ondte

\J1-f2 (X) = cuvx | 1-f? (X) = GLV’X
2 (x) =1-cuv’x & f? (x) =mu’x <f f(X) 5 npx|
‘Eoto f(X)=O<:>f2(X)=O<:>

H f givar ovveyng oto didotmua [—2,0} Kot

NMux=0=nux=0<x=0, ot0 (—

N
N

f(x)=0 o0 (—2,0) Gpa Swotnpet  otodepd

TPOCTUO  OTO [—E,OJ And 1t oyéon

2
[T (X) [H npx =] f (X) = —nux omote:
o f(X)<O 1018 —f(X)z—nuX:M‘(X)znuX
av f(x)>0 tote f(x)=-npx

H f sivar ocvveying oto didotua [O%j Kot

f(X) #0 o710 (0,%}
0T
‘2

mpdonNUo 610 ( j

dpo  owtnpel  otabepod

Amo6 ™ oyéom

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

|f(x)|=|m,tx |:>|f(x)|=m,tx ondre:
av f(x)<0 tote —f (X)=npx = f(x)=-npx
av f(x)>0 tote f(x)=nux

Apa o tomog g f oto didotpa [—g ,gj glva:

T

—T'",IX '§<XSO ) P
f(x)= i f(X)=—nux, xel —,~
o 22

nux  O<x<—

2

T
’ MNUX —§<x30 , T
1 f(x)= i f(X)=nux, xe| —,=
i 22
—MeX 0<X<E

1) H e&icwon 1c0d0vapa ypaestat
(x=m)(f (x)+npo+a)+x(a—Ff(x))=0 7
(X—n)(nux+nua+(x)+x(ot—nux)=0.

‘Boto h(x)=(x-m)(nux+npa+ o)+ X(a—npx)

xe[0,n]. H h eivon cvvexfig oto [0,n] wg mpa&n
ovveydv cuvapticey kat h(0)=-r(nuo+oa)<0
10Tt [nua < o pe a>0 omdte —o<Mua <o, Gpa
nuo+o>0, h(n)zn‘a>0, ondte h(O)-h(n)<O
Amdé 10 0. Bolzano 1 efiowon h(X)=0 éyxet
Tovhdytotov o Aon oto (0,1) ondte 160dvvoua
f(X)+npa+a B a—f(x)

X X—T1
i) T X kovtd oto +°

ka1 e€lowon

X
| ouv |_1
X
(gof)(x)_x_|GUVX|—X_ nux 2
= = +7
1”|MX+2 T]MX-I—Z X X
|covx| loovx| 1 ., ,
= <= 310t X —> 400 ondte
Lox bxl T
_ESGUVXSE
X X X
. 1 .1 . ,
lim| —=|=1lim==0 amd  TO  KPUnplo
X—>+00 X X+ ¥
, , , 1. OLVX
napepPfoing mpoxvmtel 61t lim =0.
X—>+0 X
. |ovvx
Apa |Img=0
X—>+0 X
.2
e |lim—=0
X—+0 X
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x>0

o —1<nux<Ll=-

X |~

X 1 ,
snis— ondte
X X

KpLTiplo

X—>+0 X X—+0 Y

lim (—l)z lim 1=O oo TO

. X
nopeuPoing mpokdmrer 61t lim 2 _p.

X—=>+0 X

| cuvX |

—1}:—1
X

lim (M_lj -1

X—>+00 X

lim (n” 2):0
X—>+0 X X

;,tx 2 2+m,t
X X

Omnote : lim (

X—>+0

>0 kovtd 610 +00

lim ;—ﬂo Apa: lim Mz
X—>+0 'I’”,lX 2 X—>+00 HX+2

X X

. 1 | cuvx |
lim . -1|=—
X—>+00 T“J,X +g X

X X

Emeidon —

Ix+g(x

V2

B) H ovvaptnon d eivon cvveyng oto [-1,1] og
TpA&n cvvey®V ovvapmoewy. Amd to Osdpnuoa
UEYIOTNG KOl EAGYLOTNG TIUNG, B0 LITApyEl KATO10

X, €[-11] v 10 omoio n d Ba maper T péyiom

V) @) d(x)=d(M,¢) = )+2

Ty TG Ko KGmoto X, € [—1,1] yio o omofo 1 d Ba
TOPEL TNV EAGYLOTN TIUN TNG.

V) Exovpe D, =[-1,1] o0 omoio n g eivon cvveync.
lNo xe(-11) g'(x)=- X

1-x°

Vi-x?—x =
gn(x):_ 1—X2 —
1-x?
L 1-xPexE <0
(1—x2)x/1—x2 ( 2) 1-x?

Apa 1 g glvan Koikn o0 [ ]

2 GLVX = oLVX
—[s —_ (s
o _OGUVZde_J.Ol o
—nu X
®étovpe U=mnpx, omdte du = cuvxdx
1

u,=npo0=0, u, —nu€=§

vi) I= IK

0 cuvX

MoaOnpotikd ywo v I'” Avkeiov

i 1
, -~ OLVX =1
Enopévag Ioﬁmdx z—J-OZ o _1du

1
Ava{ntodpe o,p tétol OoTe ——— = « B
u'-1 u-1 u+l

n 1=(0L+[3)X+0c—B,y1aKd98 ueR—{—l,l}.

H oyéon wydet yia kabe U e R —{-11}, av kot

) a+p=0 1 1
udvo av Sa=—Kku f=—=
a—-p=1 2 2
1 1 1
Enopévog, 1=—|2— du=—1 1 u+:—L zidu
ou -1 2%u-1  20u+l

1 11 1
=—§[In lu-1]2 +E[In lu+1]z =

=—1In1+§I E:ll 2+§In3—§In2—
2 2 2 2 2 2 2
=§In3—ln2
2

"Eva gvowapépov 0épa Avaivong
A6 TOV EKAEKTO GUVAOEAPO KO TAKTIKO GUVEPYA-
T tov EPodikol Mdpyo Towdin.

2 2
no: f(X)=agpX + Pe@2Xx + ye@3X 1oyvEL:

Av Y10, TV ovvaptnion f :(—E,Ej - R peg 10-

[f(X)|<|e@X| (1) Yo kGO X € (—g,g) VO 00dEL-

%0¢el 611 |a+2B+3y|<1.

Avon: TIpoeavag f(0)=0 xor n f mopaywyileton ue
f'(x)= a(l+e@®X)+2p(1+e@’2X)+3y(1+e¢°3X), omo-
te: a+2p+3y=f"(0)= XILT A(X) = XILT A(X), 6mov

f(x)-f(0

A (x) = (x)=fO 69
x-0 X

va dei&ovpe Ot | '(0) | <1, onAadn -1 < f(0) <1.

ue X£0. Apkel Lowmodv

, . T .
[apatnpodpe 6tLav X € O,E 1018

(D)= —epx < f(X) <egpx = —

8(pX<f(X)<8(pX
X X X

= EBX ) < B
X

A lim 2% =1 1< lim(x) <1=>-1<F (0)<1.

x—=0" X

e  Oupoimg: X e(—g,Oj = epX Sf(X) <—epX =

_scpng(X)Sa(px <A(x ) £X
X X X
= 1<I|mk(x)<1:> 1<f(0) 1 Auro

OLMC £lval TPOPOVMOG TAEOVUGLLOC.
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